

Проект "Опитът на жените мигранти и етническите малцинства в родилните отделения в Ирландия".



Присъединете се към нас, за да направим ирландските родилни услуги по-добри за всички.



Сканирайте, за да научите повече за този проект.



ПРИСЪЕДИНЕТЕ СЕ КЪМ НАШИТЕ УСИЛИЯ ЗА ПОДОБРЯВАНЕ НА УСЛУГИТЕ ЗА МАЙЧИНСТВО В ИРЛАНДИЯ.

В Ирландия живеят все по-разнообразни хора от различни култури и етнически произход. Международните данни показват неравнопоставеност между жените мигранти и жените от етническите малцинства, които имат достъп до родилни услуги в страните с високи доходи. Това може да влоши здравословното състояние на майката и бебето. Всяка жена заслужава родилни грижи, които са уважителни, информативни и безопасни. За съжаление, жените от мигрантски и малцинствени етнически групи често смятат, че с тях не се общува ефективно, не се отнасят с тях със съчувствие и не участват в решенията, свързани с грижите за тях. Нуждаем се от вашата етническа принадлежност, за да съберем информация и да се насочим към области, които се нуждаят от подобрение.

📍 Cork University Maternity Hospital

✉ MEMProject@ucc.ie



ВКЛЮЧЕТЕ СЕ В ПРОЦЕСА

Препоръчваме ви да предоставите тази информация, ако това е удобно за вас. Вашият принос ще ни помогне да създадем по-приобщаваща и ефективна здравна среда за всички.

ИМАТЕ ВЪПРОСИ?

Ако имате някакви въпроси относно това защо събираме тази информация или как ще бъде използвана, моля, не се колебайте да се свържете с нас. Ние сме тук, за да ви предоставим повече информация и да отговорим на всички ваши притеснения.

КОНТАКТИ: MEMProject@ucc.ie

Благодарим ви, че ни помагате да подобрим услугите си и да осигурим справедливи грижи за всички пациенти



ДОБРЕ ДОШЛИ В УНИВЕРСИТЕТСКИЯ РОДИЛЕН ДОМ В КОРК.

Като част от нашия постоянен ангажимент да предоставяме висококачествени и справедливи грижи, искаме да получим информация за вашата етническа принадлежност. Тази брошура обяснява защо събираме тези данни, как ги използваме и как защитаваме поверителността ви.

КАКВО Е ЕТНИЧЕСКА ПРИНАДЛЕЖНОСТ?

Етническата принадлежност е вашият културен и родов произход. Тя включва обща история, традиции, език, а понякога и религия. Това е различно от държавна принадлежност или гражданство.

Държавната принадлежност обикновено съвпада със страната, чийто гражданин сте.

Гражданството е правният ви статут в дадена страна. То осигурява права, като например да притежавате паспорт или да гласувате.

ЗАЩО СЪБИРАМЕ ИНФОРМАЦИЯ ЗА ЕТНИЧЕСКАТА ПРИНАДЛЕЖНОСТ

Установяване на пропуски в грижите:
данните за етническата принадлежност ни помагат да забележим разликите в здравните резултати и да се справим с несъответствията, за да подобрим грижите за всички пациенти.

Подобряване на услугите: познаването на етническия състав на нашите пациенти ни позволява да адаптираме услугите си, да предлагаме подкрепа, съобразена с културните особености, и да подобрим достъпността.

Спазване на законодателството:
събирането на тези данни ни помага да спазваме законодателните изисквания и да поддържаме политики за насърчаване на равенството и предотвратяване на дискриминацията в здравеопазването.

📍 Cork University Maternity Hospital

✉ MEMProject@ucc.ie



ЗАЩО ДАНИТЕ ЗА ЕТНИЧЕСКАТА ВИ ПРИНАДЛЕЖНОСТ СА ВАЖНИ

Споделянето на вашата етническа принадлежност ни позволява:

да натрупваме знания за здравните различия между малцинствата и мнозинството от населението и впоследствие да започнем да се справяме с тези несъответствия;

да подобрим комуникационните умения и културната компетентност, да открием и премахнем различията в достъпа и качеството на грижите;

да разработим план за подобряване на качеството, за да намалим несъответствията и да осигурим по-добро преживяване на всички пациенти, които имат достъп до услугите на CUMH.